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Άνδρος: Πανδήμως εόρτασε η Ιερά Μονή Αγίας 
Μαρίνης
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Σύρου, Τήνου, Άνδρου, Κέας και Μήλου

Η ιερά μνήμη της Αγίας Μαρίνης τιμήθηκε σήμερα το πρωί 
στην ομώνυμη παλαίφατη Ιερά Μονή Αποικίων Άνδρου, την 
τέλεση της Θείας Λειτουργίας, την οποία ιερούργησε ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Σύρου κ. Δωρόθεος Β΄, 
συμπαραστατούμενος από τον Αρχιμανδρίτη της Μονής π. 
Χερουβείμ, Εφημερίων πέριξ Ενοριών και του 
Πρωτοπρεσβυτέρου Χρήστου Παπαϊωάννου από την Κύπρο, 
και την αθρόα παρουσία πιστών και ευλαβών προσκυνητών 
Ανδρίων, παρεπισημούντων και Κυπρίων, οι οποίοι ιδιαιτέρως 
σεβονται την Ιερά Μονή και τιμούν την εφἐστιο Εικόνα της 
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Αγίας.

Κηρύσσων τον θείο λόγο, ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β’, εξ αφορμής της 
προτροπής του Αποστόλου Ιούδα στην ομώνυμη επιστολή του “παρακαλώ 
επαγωνίζεσθαι τη άπαξ παραδοθείση τοις αγίοις πίστει”, προέτρεψε τους πιστούς 
να διατηρούν, παρ’ όλες τις δυσκολίες της καθημερινότητας, ζωντανή την πίστη 
τους τον Χριστό, όπως ακριβώς η σήμερα τιμώμενη Αγία Μεγαλομάρτυς Μαρίνα, 
με τη δύναμη της οποίας μπόρεσε να αντιμετωπίσει θαρραλέα το μαρτυρικό 
θάνατο, και τους ζήτησε κρατούν εδραία και ακαινοτόμητη αυτήν την “άπαξ 
παραδοθείσαν πίστιν”, η οποία έχει ποτιστεί από το αίμα των μαρτύρων και τα 
δάκρυα των οσίων και τους ενισχύει στους καθημερινούς αγώνες και προσωπικές 
τους αγωνίες.

Ευχαρίστησε δε και συνεχάρη τον Ηγούμενο της Μονής Γέροντα Κυπριανό και τον 
αίροντα την ευθύνη της εύρυθμης λειτουργίας της, τον συμμοναστή του Αρχιμ. 
Χερουβείμ, και χειροθέτησε Αναγνώστη τον υιό του Πρεσβυτέρου π. Ιουστινιανού, 
παρά το νεαρό της ηλικίας του, εκτιμών, όμως, και επιβραβεύων την αγάπη και το 
ζήλο του προς το ιερό Αναλόγιο, τον δε πατέρα του χειροθέτησε Οικονόμο, σε 
αναγνώριση της ευόρκου διακονίας του στις μικρές Ενορίες Φαλλίκων, Σασά και 
Κουρελίου Άνδρου.

Στη συνέχεια, στη Τράπεζα της Μονής παρετέθη μοναστηριακή δοχή.




















